Особенности процедуры банкротства граждан во внесудебном порядке

Граждане, испытывающие финансовые трудности и не имеющие возможности выплатить свои задолженности, могут прибегнуть к процедуре банкротства. Это позволяет списать накопившиеся задолженности.
Обращение в суд может быть неудобным или недоступным для некоторых людей, особенно из социально незащищённых групп.
Именно поэтому многим из них выгоднее совершить процедуру внесудебного банкротства. 
У внесудебной процедуры есть несколько характерных особенностей. Например, инициировать банкротство довольно просто — нужно лишь подать заявление в МФЦ. Ещё ода особенность — отсутствие финансового управляющего и судебного контроля, что позволяет сократить сроки. Наконец, большим плюсом внесудебного банкротства является то, что она проводится бесплатно.
Так, согласно Федеральному закону от 26.10.2002 № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» гражданин вправе попросить признать его банкротом во внесудебном порядке, если общий размер долга не менее 25 тыс. руб. и не более 1 млн руб. 
От гражданина потребуют подтвердить в заявлении еще и одно из таких обстоятельств:
- на день обращения исполнительное производство завершили из-за отсутствия имущества для взыскания. Иных действующих производств (по истребованию денег), которые возбудили после того, как взыскателю вернули исполнительный документ, тоже нет;
- основной доход гражданина - пенсия (страховая, накопительная или пр.), а иного имущества для взыскания нет. Исполнительный документ имущественного характера, который выдали не позже чем за год до подачи заявления, предъявляли к исполнению, но последнее не завершено;
- должник получает ежемесячное пособие в связи с рождением и воспитанием ребенка. Исполнительный документ, который выдали не позже чем за год до подачи заявления, предъявляли к исполнению, но последнее не завершено. Также на день обращения нет имущества для погашения долгов;
- гражданин не выполнил требования исполнительного документа имущественного характера (или погасил их частично), который выдали не позже чем за 7 лет до даты подачи заявления.
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