В соответствии со ст. 4.6 КоАП РФ, лицо, которому назначено административное наказание за совершение административного правонарушения, считается подвергнутым данному наказанию со дня вступления в законную силу постановления о назначении административного наказания до истечения одного года со дня окончания исполнения данного постановления.
Гражданин, которому назначено административное наказание в виде штрафа за правонарушение, и который оплатил штраф до того момента, как постановление о наказании стало законным, считается подвергнутым этому наказанию с момента вступления в силу этого постановления и до истечения одного года после оплаты штрафа.
При определении, считается ли человек подвергнутым административному наказанию согласно статье 4.6 КоАП РФ, необходимо установить точный момент завершения исполнения постановления о назначении административного наказания. При рассмотрении статьи 4.6 КоАП РФ для определения подвергнуто ли лицо административному наказанию, важно учесть момент завершения исполнения постановления, с учетом статьи 31.9 КоАП РФ о сроках давности исполнения наказания.
Если в течение двух лет после вступления в силу решения о наложении административного штрафа нет информации о его уплате и нет данных о перерыве в этом сроке, то датой окончания исполнения решения будет считаться день, когда прошло два года с момента вступления этого решения в законную силу, независимо от даты принятия решения о завершении исполнительного производства судебным приставом-исполнителем. В таком случае, человек считается подвергнутым административному наказанию в течение одного года с этой даты.
[bookmark: _GoBack]Если гражданин вновь совершает то же правонарушение до истечения срока предыдущего наказания, это усугубляет административную ответственность и в некоторых случаях влечет уголовную ответственность.
