🥇🥈🥉Четыре золотые, три серебряные и две бронзовые медали завоевали спортсмены из с. Мамоны в составе команды Иркутской области на Кубке России по пауэрлифтингу, который с 4 по 12 октября проходил в Ноябрьске. В соревнованиях участвовали 367 спортсменов из 53 регионов страны. Они боролись за медали в четырех дисциплинах: троеборье, классическое троеборье, жим и классический жим.
Победительницей Кубка России в троеборье среди женщин стала Анастасия Олефир, спортсменка показала лучший результат в весовой категории 52 кг – 460 кг.Денис Олефир выиграл золотую медаль среди мужчин в весе 74 кг – 877,5 кг. Спортсмен установил новый рекорд России в упражнении жим – 260 кг, побив свой же рекорд, установленный на чемпионате России. Денис Олефир занял первое место в абсолютном зачете. Сергей Гайшинец завоевал серебряную награду в весовой категории 74 кг – 800 кг. Кристина Москалева стала бронзовым призером в весе 52 кг, результат спортсменки – 435 кг. Кристина выполнила норматив мастера спорта России международного класса. В троеборье команда Иркутской области заняла второе место среди женщин.
Победителем Кубка страны в дисциплине жим в весовой категории 74 кг стал Денис Олефир с результатом – 265 кг.  Второе место с результатом 300 кг в категории 93кг занял Костас Телидис. Павел Захаров стал бронзовым призером в весовой категории 59 кг с результатом – 152,5 кг и выполнил норматив мастера спорта России.  В жиме сборная Иркутской области заняла первое командное место среди мужчин.
В классическом жиме Александр Трофимов стал сильнейшим в весе 93 кг, его результат – 207,5 кг. Павел Захаров выиграл серебряную медаль в весовой категории 59 кг с результатом 120 кг.
Анастасия Олефир, Кристина Москалева, Денис Олефир, Сергей Гайшинец, Павел Захаров, Костас Телидис занимаются в областной спортивной школе олимпийского резерва «Спарта». Всех этих спортсменов тренерует Заслуженный тренер России Александр Сергеевич Деханов и Заслуженный мастер спорта России Светлана Викторовна Теслева.
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