Оповещение
о начале общественных обсуждений
по проекту решения о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства, на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства

На общественные обсуждения представляется проект решения о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства, на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства.

Информационными материалами к проекту являются:
1) размещение проекта на сайте https://мамоны.рф;
2) размещение проекта на сайте https://pos.gosuslugi.ru.
Организатором общественных обсуждений является Администрация Мамонского муниципального образования – Администрация сельского поселения.
[bookmark: _GoBack]Порядок и сроки проведения общественных обсуждений по проекту решения о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства, на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства:
Экспозиция проекта открыты с 27 августа 2024 г. по 10 сентября 2024 г. по адресу: с. Мамоны, ул. Садовая, 17.
Часы работы экспозиции проекта с 08 ч .30 мин. по 16 ч 00 мин., перерыв с 12 ч 00 мин. по 13ч 00мин., с понедельника по пятницу.
Информационные материалы по теме общественных обсуждений будут представлены на экспозиции проекта.
В период проведения экспозиции проекта проводится консультирование посетителей экспозиции проекта по теме общественных обсуждений ведущим специалистом сектора архитектуры и земельных отношений Кармановой Анной Александровной посредством консультации по телефону или при личном приеме.
В период размещения проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях, их участники имеют право представить свои предложения и замечания по обсуждаемому проекту с соблюдением требований, установленных Порядком организации и проведения общественных обсуждений, публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности в Мамонского муниципальном образовании, утвержденным решением Думы Мамонского муниципального образования от 30.11.2023г. №16-68/д посредством:
1) официального сайта администрации https://мамоны.рф и https://pos.gosuslugi.ru;
2) в письменной форме или в форме электронного документа в адрес организатора Mamonskoe-MO2008@yandex.ru;
3) посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта.
Проект, подлежащий рассмотрению на общественных обсуждениях, и информационные материалы к нему будут размещены с 27 августа 2024 г. по 10 сентября  2024г. на официальном сайте администрации _https://мамоны.рф в разделе: Нормотворчество – Постановления и Градостроительное зонирование – Публичные слушания и информационных системах https://pos.gosuslugi.ru.

