Администрация Мамонского муниципального образования уведомляет Вас о проведении Всероссийского конкурса молодых управленцев «Лидеры села» и возможности подать заявки на участие в конкурсе. К участию допускаются граждане Российской Федерации в возрасте от 18 до 35 лет включительно на момент регистрации на конкурс. Регистрация осуществляется до 8 октября 2023 года.
Цель конкурса — выявление перспективных управленцев и лидеров общественного мнения на селе: в сферах муниципального управления, сельского хозяйства и других отраслей производства, общественной и политической _деятельности, туризма, образования, культуры, спорта, здравоохранения и других направлениях деятельности.
Конкурс состоит из следующих этапов:
1. Регистрация участников;
П. Заполнение информации об участниках;
Ш. Первый этап испытаний (в дистанционном формате); IV. Второй этап испытаний (в дистанционном формате); V. Финал (в очном формате).
Участникам финала конкурса, который пройдёт 6 и 7 ноября, предоставляется возможность включения в программу развития управленческого кадрового резерва.
Кроме того, победителям финала предоставляются:
- возможности карьерного сопровождения и консультирования, в том числе с закреплением наставников; возможности профессионального роста, в том числе участия в образовательных программах и мероприятиях; возможности включения в кадровый резерв органов местного самоуправления;
- возможности включения в составы экспертных и консультативных органов;
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- ценные призы.
Ссылка для регистрации:
https://leader.rssm.su/course sessions/vserossiyskiy-konkurs-molodyhupravlentsev-lidery-sela-09-06/apply.
Также информируем Вас о том, что 1 октября 2023 года стартует Всероссийская акция «10 000 шагов к жизни», приуроченная к всемирному дню сердца. 
