Что грозит за вождение в состоянии опьянения?

Обеспечение безопасности дорожного движения - одно из важнейших направлений государственной политики Российской Федерации. Среди нарушений Правил дорожного движения особую опасность представляет управление транспортным средством в состоянии опьянения, поскольку зачастую это является причиной дорожно-транспортных происшествий, в том числе со смертельным исходом.
Снижение количества дорожно-транспортных происшествий, уменьшение тяжести их последствий становятся наиболее острыми и актуальными задачами не только в России, но и в других странах. По имеющимся сведениям, более 80% преступлений в сфере безопасности дорожного движения совершены в состоянии опьянения.
 Действующее законодательство предусматривает несколько видов административных и уголовных наказаний за управление ТС в состоянии опьянения и возникновение связанных с состоянием опьянения ситуаций.
Административные наказания:
1. Лишение водительских прав и административный штраф.
В соответствии с ч. 1, 2 ст. 12.8, ч. 1 ст. 12.26 КоАП РФ; п. 47 Обзора, утв. Президиумом Верховного Суда РФ 30.06.2021 управление в состоянии опьянения (в том числе лицом, которое после истечения срока ранее назначенного лишения права управления ТС не выполнило условия, необходимые для возврата сданного водительского удостоверения), передача управления лицу, находящемуся в состоянии опьянения, отказ от освидетельствования на состояние опьянения, если такие действия не содержат уголовно наказуемого деяния, могут повлечь лишение права управления ТС на срок от полутора до двух лет, а также взыскание административного штрафа в размере 30 000 руб. 
 Согласно ч. 1.3 ст. 32.2 КоАП РФ в отношении данных правонарушений не действует правило о допустимости уменьшения размера штрафа в случае его уплаты не позднее 20 дней со дня вынесения постановления о наложении штрафа.
2. Административный арест или административный штраф.
Административным арестом на срок от 10 до 15 суток будет наказан водитель, действия которого не содержат уголовно наказуемого деяния и в отношении, которого установлено состояние опьянения либо который отказался от освидетельствования на состояние опьянения, если он вообще не имеет водительских прав либо временно их лишен.
Исключение составляют лица, к которым не может быть применен административный арест. Это, в частности, беременные женщины, женщины, имеющие детей в возрасте до 14 лет, лица, не достигшие возраста 18 лет, инвалиды I и II групп, военнослужащие, граждане, призванные на военные сборы, а также имеющие специальные звания сотрудники органов внутренних дел, органов и учреждений уголовно-исполнительной системы, органов принудительного исполнения. К ним применяется административное наказание в виде штрафа в размере 30 000 руб., предусмотренное ч. 2 ст. 12.26, ч. 3 ст. 12.8, ч. 2 ст. 3.9 КоАП РФ.
Уголовные наказания:
1. Принудительные работы или лишение свободы.
Данные наказания могут быть назначены за нарушение лицом, управляющим ТС, ПДД или эксплуатации ТС в состоянии опьянения, повлекшее по неосторожности:
- причинение тяжкого вреда здоровью человека (ч. 2 ст. 264 УК РФ);
- смерть человека (ч. 4 ст. 264 УК РФ);
- смерть двух или более лиц (ч. 6 ст. 264 УК РФ).
2.       Обязательные или принудительные работы, или лишение свободы.
Уголовная ответственность за данные наказания может быть назначена за управление ТС в состоянии опьянения в следующих случаях:
- водитель подвергнут административному наказанию за управление ТС в состоянии опьянения (то есть повторно управлял ТС в состоянии алкогольного опьянения) или за невыполнение требования должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения (ч. 1 ст. 2641 УК РФ).
- водитель имел судимость за нарушение в состоянии опьянения ПДД или правил эксплуатации ТС, повлекшие по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью либо смерть человека или двух и более лиц (ч. 2 ст. 2641 УК РФ).
Эти наказания дополняются также лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок соответственно до трех или до шести лет. При этом указанное дополнительное наказание распространяется на все время отбывания основных видов наказаний, но его срок начинает исчисляться после исполнения основного наказания, согласно ст. ст. 47, 2641 УК РФ; п. 14 Обзора практики Конституционного Суда Российской Федерации за четвертый квартал 2020 года.
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