В Иркутской области ежемесячно выплачиваются денежные средства на содержание ребенка, находящегося под опекой или попечительством (на питание, приобретение одежды, обуви, мягкого инвентаря, хозяйственного инвентаря, книг, предметов личной гигиены, на оплату проезда на городском, пригородном, в сельской местности – на внутрирайонном транспорте и другие расходы). 
 
Выплата производится в размере величины прожиточного минимума для детей по району (местности), в котором (которой) проживает ребенок, и осуществляется со дня принятия акта органа опеки и попечительства о назначении опекуна или попечителя, но не более чем за шесть месяцев до дня обращения за выплатой денежных средств.
 
 
📝Для назначения ежемесячной выплаты опекуну или попечителю необходимо обратиться с заявлением и свидетельством о рождении ребенка в управление социальной защиты и обслуживания населения.
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Смена группы инвалидности: что делать дальше?
 
Если Вы или Ваш близкий столкнулись со сменой группы инвалидности, важно знать, какие шаги предпринять для оформления положенных льгот и мер социальной поддержки.
 
Шаг 1: Ознакомление с новым статусом 
Первым делом необходимо получить полную информацию о новой группе инвалидности и связанных с ней изменениях в правах и льготах. Эту информацию можно уточнить в местном отделении социальной защиты населения или на официальном сайте Социального фонда. 
 
Шаг 2: Сбор необходимых документов 
Список документов включает в себя: 
 
Справку о смене группы инвалидности; 
Паспорт и СНИЛС; 
 
Шаг 3: Подача документов 
Документы подаются в соответствующие органы социальной защиты. В некоторых случаях это можно сделать онлайн через портал государственных услуг. 
 
Шаг 4: Ожидание решения 
После подачи документов следует ожидать решения о предоставлении льгот. Время рассмотрения может варьироваться, поэтому рекомендуется уточнить этот момент заранее. 
 
Шаг 5: Получение льгот 
При положительном решении вы получите доступ к положенным льготам, которые могут включать компенсацию оплаты на коммунальные услуги, оформление социального проездного билета и тп.
 

