«Штраф, как вид уголовного наказания»
Уголовный кодекс Российской Федерации предусматривает различные виды наказаний за совершение преступлений. Самым мягким видом наказания является штраф.
[bookmark: _GoBack]Согласно части 1 статьи 46 Уголовного кодекса РФ штраф назначается по приговору суда в пределах, предусмотренных кодексом.  Штраф может быт назначен как в качестве основного, так и в качестве дополнительного наказания.
Размер штрафа определяется судом с учетом тяжести совершенного преступления, имущественного положения осужденного и его семьи, а также с учетом возможности получения осужденным заработной платы или иного дохода.
Частью 2 статьи 46 Уголовного кодекса РФ предусмотрено, что штраф устанавливается в размере от 5 тысяч до 5 миллионов рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от двух недель до пяти лет либо исчисляется в величине, кратной стоимости предмета или сумме коммерческого подкупа, подкупа работника контрактной службы, контрактного управляющего, члена  комиссии по осуществлению закупок и иных уполномоченных лиц, представляющих интересы заказчика в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных или муниципальных нужд, взятки или сумме незаконно перемещенных денежных средств и (или) стоимости денежных инструментов.
При назначении штрафа в качестве основного осужденному, содержащемуся под стражей, суд вправе с учетом срока содержания под стражей либо полностью освободить такое лицо от отбывания наказания, либо смягчить его.
Штраф может быть назначен как без рассрочки, так и с рассрочкой выплаты до пяти лет.
Согласно части 1 статьи 31 Уголовно-исполнительного кодекса РФ осужденный к штрафу без рассрочки выплаты обязан уплатить штраф в течение 60 дней со дня вступления приговора суда в законную силу.
Наказание в виде штрафа, назначенное вступившим в законную силу приговором суда, исполняется судебными приставами-исполнителями по месту жительства (работы) осужденного путем возбуждения исполнительного производства на основании выданного соответствующим судом общей юрисдикции исполнительного листа.
Если лицо злостно уклоняется от уплаты штрафа, назначенного судом в качестве основного вида наказания, суд по представлению уголовно-исполнительной инспекции заменяет штраф иным, более строгим видом наказания (например, обязательными или исправительными работами, ограничением свободы).
В отношении осужденного, злостно уклоняющегося от уплаты штрафа, назначенного в качестве дополнительного наказания, судебный пристав-исполнитель производит взыскание штрафа в принудительном порядке, предусмотренном законодательством РФ.
Сам по себе факт отсутствия у осужденного денежных средств не может признаваться уважительной причиной для неуплаты штрафа в срок. Уважительными причинами могут считаться такие появившиеся после постановления приговора обстоятельства, вследствие которых осужденный лишен возможности уплатить штраф в срок (например, утрата дееспособности, нахождение на лечении в стационарном лечебном учреждении, утрата заработка или имущества вследствие обстоятельств, которые не зависели от лица).
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