Приемная семья для пожилых граждан и инвалидов
 
🙂Для развития альтернативных форм ухода за гражданами пожилого возраста и инвалидов, профилактики их социального одиночества в 2019 году в Иркутской области принят областной закон № 43-ОЗ «О приемной семье для граждан пожилого возраста и инвалидов в Иркутской области».
 
 ⚡️Технология реализуется в рамках регионального проекта «Старшее поколение» национального проекта «Демография».
 
Приемная семья для граждан пожилого возраста и инвалидов - форма жизнеустройства и социальной помощи гражданам пожилого возраста и инвалидам, представляющая собой совместное проживание и ведение общего хозяйства гражданина, нуждающегося в социальной помощи, и гражданина, осуществляющего уход за гражданином, нуждающимся в социальной помощи, на основании договора о приемной семье.
 
Договор о приемной семье заключается между тремя сторонами: комплексным центром социального обслуживания населения, гражданином, осуществляющим уход и лицом, нуждающимся в социальной помощи.
 
Создать приемную семью могут совершеннолетние дееспособные граждане, не являющиеся с подопечным близкими родственниками, то есть родителями и детьми, дедушками, бабушками, братьями и сестрами.
 
Гражданам, оказывающим социальные услуги в рамках приемной семьи, устанавливается ежемесячная выплата, которая в 2024 году составляет 5 478,41 рублей, если гражданин, нуждающийся в социальной помощи, является инвалидом I группы либо достиг возраста 80 лет, в таком случае размер выплаты составит 8 217,62 рублей.

