Внимание торговых представителей на получение финансовой поддержки в виде займа в региональной и муниципальной микрофинансовых организациях, Вы можете обратиться:
Ответственный со стороны муниципальной микрофинансовой организации (далее-МФО) является директор Микрокредитной компании «Фонд поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства Иркутского района» - Шпаков Сергей Васильевич, контактный номер тел.: 8-924-291-91-99, 8(3952)718-046 эл. почта: irk-fond@mail.ru.
Подробная информация о Микрокредитной компании «Фонд поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства Иркутского района» размещена на официальном сайте Иркутского районного муниципального образования в разделе: Социально-экономическое развитие/Малый и средний бизнес/Микрокредитная компания «Фонд поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства Иркутского района».
Ответственный со стороны региональной МФО является директор Микрокредитной компании «Фонд микрокредитования Иркутской области» - Мосина Ольга Трофимовна, контактный номер тел.: 8(3952)43-43-29 эл. почта: a@mfoirk.ru.
Вся необходимая информация размещена на официальном сайте Микрокредитной компании «Фонд микрокредитования Иркутской области» по адресу: http://mfoirk.ru/.
