Всероссийская конференция 
по оптовым и розничным рынкам
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Администрация Иркутского районного муниципального образования информирует, что в период с 11 по 13 сентября 2024 года по адресу: г. Москва, Измайловское шоссе, д. 71, ГК «Измайлово», корпус Альфа, конференц-зал «Крылатское» (№7 VIP-зал) Союз рынков России с участием Минпромторга России и Центросоюза России проводит Всероссийскую конференцию на тему: «Оптовые и розничные рынки в новых экономических условиях: итоги, проблемы и задачи» (далее – Организаторы, Конференция).
К участию в Конференции приглашаются руководители оптовых и розничных рынков, ярмарок и предприятий торговли. На мероприятии будут обсуждаться вопросы, в том числе о тенденциях и перспективах развития оптовых и розничных рынков в условиях монополизации каналов сбыта и несовершенства федерального законодательства; роли рынков и ярмарок в решении проблемы продовольственного снабжения населения и стабилизации цен на внутреннем рынке.
Участникам Конференции будут предложены информационно-аналитические материалы по оценке текущей ситуации развития оптовых и розничных рынков, динамике развития других каналов сбыта и рекомендации по реализации Концепции развития оптовых продовольственных рынков в Российской Федерации, изданные в виде монографии «Оптовые продовольственные рынки и Концепция их развития в Российской Федерации: итоги, проблемы и задачи», подготовленной Организаторами в 2024 году.
Заявку на участие в работе Конференции необходимо направить до 5 сентября 2024 года, e-mail: souzopr@yandex.ru, контактный телефон: 8 (926) 466-98-44.
Просим принять участие  во Всероссийской конференции всех руководителей оптовых и розничных рынков, организаторов ярмарок и предприятий торговли, осуществляющих деятельность на территории Иркутского района.
Информационные материалы (анкета-заявка на участие, программа Конференции) прилагаются.
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Администрация Иркутского районного муниципального образования 


информирует,


 


что в период с 


11 по 13 сентября 2024


 


года 


по 


адресу


: г. Москва,


 


Измайловское шоссе, д. 71, ГК «Измайлов


о», корпус Альфа, конференц


-


зал 


«Крылатское» (№7 VIP


-


зал) Союз рынков


 


России с участием Минпромторга 


России и Центросоюза России 


проводит


 


Всероссийскую кон


ференцию 


на тему


: 


«Оптовые и розничные рынк


и в новых экономических условиях: итоги,


 


проблемы 


и задачи» (далее 


–


 


Организаторы, Конференция).


 


К участию в Конференции 


приглашаются


 


руководители оптовых и 


розничных рынков, ярмарок и предприятий


 


торговли. На мероприятии будут 


обсуждаться вопросы, в том ч


исле о тен


денциях и перспективах развития 


оптовых 


и розничных рынков в условия


х монополизации каналов сбыта и несовершенства 


федерального законодательства; р
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по 


реализации


 


Концепции развития опт


овых продовольственных рынков в 


Российской Федерации, изда


нные в виде монографии «Оптовые 


продовольственные рынки и Концепция их развития в Российской Федерации:


 


итоги, проблемы и задачи», подготовленной Организаторами в 2024 году.
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руководителей оптовых и розничных 


рынков, организаторов ярмарок и 
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Всероссийск ая   конференци я     по оптовым и розничным рынкам           Администрация Иркутского районного муниципального образования  информирует,   что в период с  11 по 13 сентября 2024   года  по  адресу : г. Москва,   Измайловское шоссе, д. 71, ГК «Измайлов о», корпус Альфа, конференц - зал  «Крылатское» (№7 VIP - зал) Союз рынков   России с участием Минпромторга  России и Центросоюза России  проводит   Всероссийскую кон ференцию  на тему :  «Оптовые и розничные рынк и в новых экономических условиях: итоги,   проблемы  и задачи» (далее  –   Организаторы, Конференция).   К участию в Конференции  приглашаются   руководители оптовых и  розничных рынков, ярмарок и предприятий   торговли. На мероприятии будут  обсуждаться вопросы, в том ч исле о тен денциях и перспективах развития  оптовых  и розничных рынков в условия х монополизации каналов сбыта и несовершенства  федерального законодательства; р оли рынков и ярмарок в  решении проблемы  продовольственного снабжения населения и стабилизации   цен  на внутреннем  рынке .   Участникам Конференции  будут предложены информационно - аналитические материалы по оценке текущей ситуаци и развития оптовых и  розничных рынков, динамике развития других каналов сбыта и рекомендации   по  реализации   Концепции развития опт овых продовольственных рынков в  Российской Федерации, изда нные в виде монографии «Оптовые  продовольственные рынки и Концепция их развития в Российской Федерации:   итоги, проблемы и задачи», подготовленной Организаторами в 2024 году.   З аявку   на участие в работе Конфе ренции  необходимо  направить  до 5  сентября 2024   года, e - mail : souzopr@yandex.ru, контактный телефон: 8   (926) 466 - 98 - 44.   Про сим   принять участие  во  Всероссийской конференции  всех  руководителей оптовых и розничных  рынков, организаторов ярмарок и  предприятий торговли, осуществляющих деятельность на территории  Иркутского  района .   Информационные материалы (анкета - заявка на участие, программа  Конференции) прилагаются .  

